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ОРГАНІЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ  

В УКРАЇНІ 
 

На сьогодні, в нашій державі існує досить велика кількість 
нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері 
інформаційних технологій. Проте значна частина з них потребує 
внесення змін та доповнень, оскільки тією чи іншою мірою не 
узгоджується між собою та не може адекватно вирішувати проблеми, 
що виникають. 

Електронний документообіг дозволить створити в органах 
влади єдиний інформаційний простір, інтегруючи в інформаційний 
вузол усі документальні системи. Інтеграція здійснюється без втрати 
якості роботи з документами, зі збереженням традицій російського 
діловодства. Основа подібної інтеграції – надійне сховище документів 
і взаємодіючі з ним системи документообігу. Всі оброблювані 
документи зберігаються в єдиному сховищі, що дозволяє забезпечити 
оптимальний пошук і вибірку інформації при підготовці матеріалів 
(рис.). 

Відсутність на сьогодні таких єдиних стандартів (навіть 
відповідної концепції) та «стихійний» розвиток відомчих 
інформаційних систем (навіть за умови їх успішної «локальної» 
реалізації в межах окремих відомств) приведе до того, що створені 
відомчі системи не можна буде об’єднати в єдину систему 
«Електронного Уряду» України. Ще складніше (майже неможливо) 
буде створити достатньо доступний для юридичних осіб та громадян 
України програмно-технічний засіб взаємодії та спілкування з 
безліччю окремих систем державних відомств. Причина полягає у 
низькому фінансування відповідних установ, і починає відчуватися 
нестача фахівців, які володіють необхідними знаннями щодо ряду 
спеціальних питань. 

Для успіху реалізації проекту створення системи Електронного 
уряду в Україні необхідно суттєво змінити законодавство в галузі 
електронного цифрового підпису в Україні, привівши його у 
відповідність до законодавства ЄС, та додатково вжити заходів щодо 
технічної стандартизації, а також заходи зі сприяння розповсюдженню 
Інтернету та популяризації електронного документообігу з залученням 
ключових осіб у вигляді груп громадян, асоціацій, підприємців, 
урядових посадових осіб, неурядових організацій. З цією метою 
необхідно розробити: 

а) Концепцію організації середовища та функцій взаємодії 
електронного уряду; 
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б) Технічну політику електронного уряду; 
в) Технічні специфікації (стандарти) середовища взаємодії 

електронного уряду; 
г) Технічні специфікації (стандарти) методів та засобів безпеки 

електронного уряду. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рисунок 1 – Схема взаємодії документообігу зі сховищем 

документів: 0 – звернення фізичної або юридичної особи; 1 – 
зареєстрований вхідний документ; 2 – розглянутий вхідний документ; 3 – 
проект вихідного документа; 4 – узгоджений проект вихідного документа; 
5 – затверджений вихідний документ; 6 – зареєстрований вихідний 
документ; 7 – шаблони документів; 8 – нормативно-довідкова та керівна 
інформація; 9 – архів електронних документів органів влади 

 
Таким чином, враховуючи тотожність предметів регулювання 

нормативних актів, які підлягають доопрацюванню та розробці,  
вважаємо доцільним прийняття загального Закону «Про внесення змін 
і доповнень в деякі законодавчі акти Украині з питань розвитку 
інформатизації соціально-економічних стосунків», що сприятиме 
подальшому врегулюванню на рівні галузевих законодавчих актів 
концепції розвитку електронного урядування у відповідних сферах і 
розробці необхідних підзаконних нормативо-правових актів, що 
деталізують порядок застосування інформаційних технологій у всіх 
аспектах соціально-економічного розвитку країни. 
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